Legyenek a tetraéder csucsai A, B, C, D térfogata V, felszine A, a beirt gomb sugara r =1, a BC'D lappal
parhuzamos érintGsik a tetraéderbdl az AB1Cy D1 tetraédert vagja le. (Lasd az dbrdt.) Jeloljiik az ebbe a tetraéderbe

irhat6 gomb sugarat ra-val, az ABCD tetraéder A csicsabol huzott magassagat ma-val. Az AB1C1D, és ABCD
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ma = 1——. A t6bbi lappal parhuzamos érint&sikok lemetszette tetraéderekbe
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irt gombok sugarat hasonléan kiszamitva:
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tetraéderek hasonlbak, ezért TA =
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Ha a BCDA teriiletét t4-val jeloljiik, a tetraéder térfogata: V = , amibgl — = 37 A t6bbi magassagot
ma
hasonléan kiszamitvas:
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A tetraéder térfogata a beirt gémb sugaraval is kifejezhets, V = TT, amibdl (tekintve, hogy r = 1) A = 3V. Ezért

A 3V
(2) jobb oldala: — = — =1, ésigy (1)-b6lra+rg+rc+rp=4—-2=2.
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Megjegyzés. A feladat sikbeli megfelelGje a kovetkezs: A haromszogbe irt r sugarta kor oldalakkal parhuzamos érintGi
altal lemetszett haromszogekbe irhatd korok sugara r, 7y, 7. Ekkor ry + 15 + 1. =71
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